

市区部分公交线路调整运营方案

21路和35路调整运行线路 602路、617路、618路和67路调整运行时间

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市公交总公司了解到,21路、35路公交车运营路线今起调整,602路、617路、618路、67路等公交线路调整运行时间。具体调整情况为:

21路:调整后21路公交车沿南环路、开源路、姚电大道、光明路、新南环路、湖滨路、公正路、祥云路、大香山路、龙翔大道、崇文路运行,终点站为新城区崇文路北段的平顶山伟太纺织品有限公司(新城小区),调整后首末班发车时间不变。

35路:运行区间从以前的城北公交枢纽站发往梅园路公交枢纽站调整为城北公交枢纽站发往位于新城区崇文路北段的平顶山伟太纺织品有限公司(新城小区),调整后首末班发车时间不变。

602路:冬季末班车发车时间由原来

的21:45调整为21:30,夏季末班车发车时间仍为21:45。617、618路:冬季末班车发车时间由原来的22:00调整为21:30,夏季末班车发车时间仍为22:00。67路:冬季首班车发车时间由原来的06:10调整为06:30,夏季首班车发车时间仍为06:10。

晒晒我们的结婚照

采访对象:任军亮、熊秀琴夫妇
结婚时间:1968年底
家庭住址:兴州机械制造有限公司家属院



一见钟情,他们的爱情是“默片”

□本报记者 牛超/文 彭程/图

他俩一见钟情,几个月后“闪婚”。如今两人携手相伴走过47年,恩爱有加。昨天上午,记者来到市区湛南路兴州机械制造有限公司家属院10号楼任军亮、熊秀琴家,听两位老人讲述他们延续了近半个世纪的婚姻故事。

千里姻缘一线牵

任老伯今年74岁,老家在许昌禹州市农村,因患高血压、脑梗等疾病行走不便。性格开朗的熊阿姨与他同岁,老家在商丘市夏邑县,满头白发,精神矍铄。

提起两人的相识经历,任老伯说,“这需要回到1968年”。

1968年3月,在甘肃天水市当兵的任军亮转业回到老家。“在家还没待几天,一位转业到新疆石河子市的战友来信邀我去新疆玩。”在家闲着没事,任军亮也想到新疆找份工作,于是简单收拾了一下,就去了新疆。

“到新疆后,才知道战友要给我介绍对象。”任老伯说,到达石河子市没几天,他在战友家就见到了在当地农校上班的熊秀琴。

“在战友家我俩一句话也没说上。”

任老伯说,因为好几个战友都在新疆,他去了之后,其他战友纷纷来看他。结果见面当天,战友家人太多,俩人没说上一句话。“她坐了一会儿就站起来走了。当时,她扎了两个小鬏髻,年轻、漂亮。”对于当时情景,任老伯记忆犹新。

就这样,两个没有说一句话的人都“相中了对方”。于是,任军亮就在新疆生产建设兵团第23团食堂找了一份工作,安定了下来。

他们的爱情是“默片”

“当时我上班的地方离她单位就三四百米远。”任老伯说,可就这几百米的距离,他们也是十天半个月才见一次面。

“见面后,说不上两句话,就没话了,俩人就干坐着,大眼瞪小眼。”说起当时的情景,熊阿姨忍不住笑了起来。她说,因为她比较害羞,所以每次见面两人都“很尴尬”。

“有时回去晚了,天黑了,我送她,她就迈着步子在前面大步走,我在后面跟着。你别看她个儿不高,步子迈得大着哩。”任老伯说,“人家谈恋爱都是花前月下或去附近的苹果园转转,我们没有,每次见面就是在战友家干坐着。有时单位放电影,我俩坐的地方也是离八丈远,她

不好意思和我坐在一块。”

就这样,两人相处了几个月。1968年底,两人结了婚,胸前都戴着毛主席像章,在当地照相馆照了一张结婚照(左图)。2005年,两人又在平顶山市区拍了婚纱照(右图)。“也赶时髦”。多年过去了,这些照片都被两人小心地保存在相册里。

“说是结婚,就是他抱一床被子,我抱一床被子,往一起一放。”熊阿姨说,当时他们没有请客,就任老伯请当地战友吃了一顿饭,她连单位的同事都没说。

婚后很长时间,熊阿姨的同事都不知道。“她们见我不住宿舍住了,就问我为啥,我说搬回家住了。”熊阿姨说,她认为结婚是私事,没必要告知别人。

如今,她是他的“拐杖”

1971年,为支援三线建设,任军亮和熊秀琴先后来到鲁山工作,后又到平顶山。其间,他们的三个孩子相继出生。

相濡以沫47年,两人也有过摩擦与不和。“都是因为孩子。他对孩子要求严,爱吵孩子,有时我护着了,他就不愿意。其他时候,我们就没生过气。”追忆过往的岁月时,熊阿姨笑着说,“他脾气大,我每次都让着他。这么多年,不管有

啥矛盾,我们从来不说‘离婚’俩字。”

2002年,任老伯因患高血压、脑梗等病,行走不太方便。孩子们工作忙,照顾老伴儿的重任就落在了熊阿姨身上。

“一天三顿饭端到跟前,穿衣、脱衣、洗擦……都是我的事。”上了年纪的任老伯有些尿频,“不管春夏秋冬,一晚上都要起夜好几次给他倒尿。”熊阿姨说。

提起这,老伯也很感激熊阿姨:“这多亏了她。”

任老伯生病后,心情不好,加之本来就不太爱说笑,担心他再憋出病来,熊阿姨天天陪着任老伯:“没话找话,时不时和他逗两句嘴,哄着他开心。”

天好时,熊阿姨扶着任老伯到院里及附近锻炼。由于住的楼层高,任老伯每次都是扶着熊阿姨的肩一个台阶一个台阶地下,再一个台阶一个台阶地上。

“她就是我的拐杖。”任老伯说,有时,两人会一起到附近超市买菜,“我能骑电动三轮车,但带不动她。每次都是我前面骑,她跟在后面。到了地方,我在外面等着,她进去买东西。”

“夫妻就要互相尊重,相互关心。我总不能扔下他不管吧。”熊阿姨笑着说。

“他俩经常一起在院里转悠,形影不离的。”提起任老伯和熊阿姨,院里的邻居笑着说。



昨天上午,市区体南农贸市场,一位市民在买菜。 本报记者 禹舸 摄

雨雪加雾霾,叶子菜价格翻番 这买菜的心情就像看雾霾天,不爽!

□记者 王民峰

本报讯 持续的雨雪雾霾天气,不但给市民出行带来影响,也导致蔬菜价格上涨,尤其是叶子菜,价格较晴天时翻了一番。菜市场管理人员认为,天气好转后,蔬菜价格一周内有望回落。

“菠菜咋卖的?”“三块五一斤(500克)。”“咋恁贵,能不能便宜点儿?”“最低价。没办法,进价涨了。”昨天上午,市民陈先生在新华区李庄菜市场买菜时发现,最近一段时间,蔬菜价格上涨厉害,“买菜的心情就跟看着这雾霾天气一样,很不爽!”

在体南农贸市场,菠菜、上海青、生菜、小白菜、韭菜、蒜苗等叶子菜价格普遍在3.5元至4元之间,而下雪前,这几样蔬菜每斤1.5元至2元。“菜地里还是湿漉漉的,收菜困难,叶子菜价格翻了一番。”一位女摊主说,除了叶子菜涨价外,长豆角、西红柿等蔬菜价格也有不同程度上涨。

魏寨农副产品批发市场管理所所长王洋认为,此次蔬菜价格上涨主要因为持续的雨雪雾霾天气影响,本地蔬菜采摘困难,一些蔬菜雪后受损严重,上市量明显减少。雾霾天气导致高速公路封闭,影响了从外地调运蔬菜。天气好转后,预计一周内蔬菜价格将回落。